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TEMEL MATEMATİK TESTİ

1) Bu test sizin matematik alanındaki becerilerinizi ölçmek için hazırlanmıştır.
2) Bu testte 40 soru bulunmaktadır.
3)Bu testteki soruların cevapları, cevap kâğıdının Temel Matematik Testi için ayrılmış olan kısmına    
işaretlenmelidir.
3) Bu testte istediğiniz sorudan cevaplamaya başlayabilirsiniz.
4) Bu testte cevaplarınızı işaretlerken cevapladığınız soru numarası ile cevap kağıdındaki Temel Matematik 
Testi alanındaki cevap numarasının aynı olmasına dikkat etmeniz gerekmektedir.

BASIC MATHS TEST
1) This test is prepared to measure your skills in Maths.
2) There are 40 questions in this test.
3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved for 
Basic Maths Test.
4) In this test, you can start responding at any question you want.
5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in Basic 
Maths Test part to be the same.
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11..  

       1 1 1 1 ?
2.4 4.6 6.8 20.22

+ + + + =  

 

A) 1
12

 

B) 2
3

 

C) 1
11

 

D) 3
2

 

E) 5
22

 

 

22. 

     0,5 ?aa x
x

⋅ = ⇒ =  

 

A) 1
2

 

B) 1 

C) 1
5

 

D) 5
2

 

E) 2  
 
33. 

    1 (0,125) ?
2

a
ax − = ⇒ = 

 
  

 

A)  3x  

B) 3

1
x

 

C) 2

1
x

 

D) 2x  

E) 3

2
x

 

 

 

44. 

      0,32 0, 48 0,12 ?
0,03

⋅ + − =  

 

A) 2 3  

B) 0,6 3  

C) 0,4 3  

D) 2  

E) 0  
 

55. 

      2, || 2 4 | 7 | 7 ?a a a< − + − = ⇒ =  
 

A) 3−   

B) 5−  

C) 7−  

D) 9−  

E) 11−  
 

66..  

      19 4 6 49, 1 ?x x x x x−+ = + ≥ ⇒ =  
 

A) 1 

B) 2  
C) 3  

D) 4  
E) 5  

 
77..    

     

3 3
2 2

2
?

12
a b

a b
a b
+ = 

⇒ + =
+ =   

 

A) 32  

B) 48  

C) 56  

D) 64  

E) 72  
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2 15 4, , ?
5 8 9

x y z x
y z t t
= = = ⇒ =

 
 

A) 2
9

 

B) 4
15

 

C) 1
2

 

D) 3
5

 

E) 1
3

 

 
99.  

     

5
4
1

10
18

?

x y
z

y z
x

z y
x

−
=

−
=

+ =
=

 

 

A) 10  

B) 20  

C) 30  

D) 40  

E) 50  
 

1100..    

      15 1  ?334 45
2

x

x

= ⇒ =
−

+
+

 

 
A) -20 

B) -8 

C) 0 

D) 8 
E) 12 

 

 

1111..  

      

2 5 4
3

3 2 1
7

?

x y

x y

x y

+
= −

+
= −

− =

 

 

A) -1 

B) 0 

C) 1 

D) 2 
E) 3 

  
  
1122..  

      
3 2 14

3 6 4 31
?

x y z
x y z

x

− + = −
− + = −
=

 

 

A) -7 

B) -5 

C) -3 
D) -1 

E) 1 

 

1133..  
٦۰۰وزن كنزة الصوف المبللة التي أخرجت من الغسالة 

من وزنھا ماء وھي مبللة، في حالة تجفیفھا تقل ۷٥غرام، و٪
وبناء على ذلك كم ٤۰وزن المیاه الموجودة فیھا بنسبة ٪ 

مقدار المیاه المتبخرة في اثناء التجفیف 

 

A) 200 

B) 250 

C) 300 
D) 350 

E) 400 
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1144..  

كتبھما بنفس عدد الصفحات في بدأ محمود ویاسمین في قراءة 
صفحة في الیوم 80نفس الیوم أنھى محمود الكتاب بقراءة 

صفحات في الأیام الأخرى. من ناحیة أخرى ، 10الأول و 
صفحة من الكتاب في الیوم 105أنھت یاسمین الكتاب بقراءة 

صفحة في الأیام الأخرى. إذا أنھیت الكتاب قبل 15الأول و 
 الكتاب؟صفحاتیومًا ، فكم عدد11یاسمین محمود بـ 

A) 320 

B) 330 
C) 340 

D) 350 

E) 360 

 
 

1155..  

      

5

4

2 3 ?

a b a a b

a b a b

θ

θ

∆ = + −

= + ⋅

∆ =

 

 

A) 11 

B) 12 
C) 13 

D) 14 

E) 15  

 
 

1166..  

      
( ) ( ) ( )
( )

– 2 – 7 3

4 12
(9)  ?

P x x Q x

P
Q

+⋅=

= −

=

 

 

A) 12  

B) 4  

C) 4−  
D) 6−  

E) 12−  
 

 

 

 
 

1177..  

     2 2 2 2 ( 1) (2 1)1 2 3 ...
6

n n nn ⋅ + ⋅ +
+ + + + =            

2 2 2 2 2( 1) ( 2) ( 3) ... ( 9)
?

x x x x ax bx c
a b c
+ + + + + + + + = + +

⇒ + + =
 

 

A) 384  

B) 383  

C) 382  

D) 376  

E) 375  
 

 

1188..  

𝑥𝑥𝑥𝑥 ∈ 𝑍𝑍𝑍𝑍+;𝐾𝐾𝐾𝐾𝑥𝑥𝑥𝑥 = {𝑥𝑥𝑥𝑥 − 2, 𝑥𝑥𝑥𝑥 − 1, 𝑥𝑥𝑥𝑥 + 1, 𝑥𝑥𝑥𝑥 + 2} 

         2 3( ) ?n K K⇒ ∪ =  

    
A) 3 

B) 4 

C) 5 

D) 8 
E) 10 

 

1199..  

      
( ) 3 ( )
( ) 22   max( ( )) ?

A B
B A
n A n B
n A B n A B

∩ ≠∅
⊄

= ⋅
∪ = ⇒ − =

 

 
A) 15 

B) 16 

C) 17 

D) 18 
E) 19 

 

 

 
 

 

 



5

Temel Matematik | Basic Maths |  الرياضيات الأساسية

G
AÜ

N
YÖ

S 
20

23
G

AÜ
N

YÖ
S 

20
23

1144..  

كتبھما بنفس عدد الصفحات في بدأ محمود ویاسمین في قراءة 
صفحة في الیوم 80نفس الیوم أنھى محمود الكتاب بقراءة 

صفحات في الأیام الأخرى. من ناحیة أخرى ، 10الأول و 
صفحة من الكتاب في الیوم 105أنھت یاسمین الكتاب بقراءة 

صفحة في الأیام الأخرى. إذا أنھیت الكتاب قبل 15الأول و 
 الكتاب؟صفحاتیومًا ، فكم عدد11یاسمین محمود بـ 

A) 320 

B) 330 
C) 340 

D) 350 

E) 360 

 
 

1155..  

      

5

4

2 3 ?

a b a a b

a b a b

θ

θ

∆ = + −

= + ⋅

∆ =

 

 

A) 11 

B) 12 
C) 13 

D) 14 

E) 15  

 
 

1166..  

      
( ) ( ) ( )
( )

– 2 – 7 3

4 12
(9)  ?

P x x Q x

P
Q

+⋅=

= −

=

 

 

A) 12  

B) 4  

C) 4−  
D) 6−  

E) 12−  
 

 

 

 
 

1177..  

     2 2 2 2 ( 1) (2 1)1 2 3 ...
6

n n nn ⋅ + ⋅ +
+ + + + =            

2 2 2 2 2( 1) ( 2) ( 3) ... ( 9)
?

x x x x ax bx c
a b c
+ + + + + + + + = + +

⇒ + + =
 

 

A) 384  

B) 383  

C) 382  

D) 376  

E) 375  
 

 

1188..  

𝑥𝑥𝑥𝑥 ∈ 𝑍𝑍𝑍𝑍+;𝐾𝐾𝐾𝐾𝑥𝑥𝑥𝑥 = {𝑥𝑥𝑥𝑥 − 2, 𝑥𝑥𝑥𝑥 − 1, 𝑥𝑥𝑥𝑥 + 1, 𝑥𝑥𝑥𝑥 + 2} 

         2 3( ) ?n K K⇒ ∪ =  

    
A) 3 

B) 4 

C) 5 

D) 8 
E) 10 

 

1199..  

      
( ) 3 ( )
( ) 22   max( ( )) ?

A B
B A
n A n B
n A B n A B

∩ ≠∅
⊄

= ⋅
∪ = ⇒ − =

 

 
A) 15 

B) 16 

C) 17 

D) 18 
E) 19 

 

 

 
 

 

 

2200. 

      

( )

1

{

2 1

?

1: ,
3: 0} , ( )

( 3

6

)

f fR R x
x

x

g R R g x
x

g of−

→

−
− =

⇒

+

−

= −

→

=

 

 

A) 4−  

B) 1
6

−   

C)    1
4

  

D) 1
4

−   

E)    4 

 
 

2211..    

   
             ( ) ( ) ?f x g x+ =  

 

A) 2 4x +                     

B) 2 2 2x x− +    

C) 2 1x− +  

D) 2 3x x−  

E) 2 2x x+ +   
 
 

 

 

 

 

2222..  

      1( 5) (2 3) (1) ?g x f x gof− − = + ⇒ =  

 

A) −6  
B) −4  

C) −3  

D) 2 

E) 3 

 
2233..  

      
0

2
sincot ?

1 cos

x

xx
x

π
< <

− =
−

 

 

A) 1
cos x

 

B) 1
sin x

−  

C) sin x  

D) cos x  

E) 1
sin x

 

 

2244..  

 
2

0
2
1tan 10 cos cot ?
2

x

x x x

π
< <

= ⇒ ⋅ − =
 

A) 4 

B) 6 
C) 8 

D) 10 

E) 12 
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     1 1( 1) 2 ( ) ?
8

xf x f −− = ⇒ =  

A) 4  

B) 2  

C) 4−  

D) 2−  

E) 1
2

 

 

2266..  

     
5 27
25 3log .log ?=  

A) 1      

B) 3/2      

C) 2       
D) 5/2      

E) 3 

 

2277..  

     (3 1)
3 5log(log (2 log )) 0 ?x x−+ = ⇒ =  

 

A) 2    
B) 3    

C) 4    

D) 5   

E) 6                      
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

2288.                         

                                                                                                   
 

A) 41 

B) 38 

C) 51 

D) 34 
E) 28 

 

2299..  
في المثلث ، ABCالمعطى [AD] ھو وسیط الضلع [BC] ، و
[CE] ھو .المنصف

       

    
| | 4 , | | 5
| | | | | | | | ?
AE cm DC cm
AF FD EB AC x cm x

= =
= ⇒ + = ⇒ =

 

 
A) 13 

B) 15 

C) 16 

D)18 
E) 20 
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2255..  

     1 1( 1) 2 ( ) ?
8

xf x f −− = ⇒ =  

A) 4  

B) 2  

C) 4−  

D) 2−  

E) 1
2

 

 

2266..  

     
5 27
25 3log .log ?=  

A) 1      

B) 3/2      

C) 2       
D) 5/2      

E) 3 

 

2277..  

     (3 1)
3 5log(log (2 log )) 0 ?x x−+ = ⇒ =  

 

A) 2    
B) 3    

C) 4    

D) 5   

E) 6                      
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

2288.                         

                                                                                                   
 

A) 41 

B) 38 

C) 51 

D) 34 
E) 28 

 

2299..  
في المثلث ، ABCالمعطى [AD] ھو وسیط الضلع [BC] ، و
[CE] ھو .المنصف

       

    
| | 4 , | | 5
| | | | | | | | ?
AE cm DC cm
AF FD EB AC x cm x

= =
= ⇒ + = ⇒ =

 

 
A) 13 

B) 15 

C) 16 

D)18 
E) 20 

 

 

 
 

 

3300..  

     

     

( ) 60
( ) 38
( ) 22
( ) 19
( ) ?

m BAC
m ABD
m DBC
m ACD
m CAD x x

∠ =

∠ =

∠ =

∠ =

∠ = ⇒ =











 

 

A) 8       

B) 11       

C) 15    
D) 19   

E) 22 

 

 
3311..    

لمثلث الموضح في الشكل مطوي بحیث تتداخل جوانبھ وینقسم ا
إلى ثلاثة مثلثات. یمثل مساحة أصغر مثلث ھم فیھ. أي من 

دائمًا؟الصحیحالخیارات ھو  
 

 

 

 

A) 1 3A A=  

B)  2 3A A=   

C)  1 2A A=   

D)  1 2 3A A A= =   

E)  1 2 3A A A= ≠   

 

 
 

 

3322..    

ABCD.ھو مربع  
 

 

 

 
 

 

 

 

         
| | 7 , | | 1 | |

?
AE cm EC cm DE x cm

x
= = ⇒ =

⇒ =
 

 

A) 3  

B) 4  

C) 5  

D) 6  

E) 7  
 

3333..  
ABCD.ھو مربع 

  

 

 
 

 

 

 
 

          
| | 2 , | | 8 ( )

?
EB cm DC cm m EDB x

x
= = ⇒ ∠ = °

⇒ =
 

 

A) 8o  

B) 10o  

C) 12o  

D) 22o  

E) 37o  
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ABCD.ھو مستطیل 
 

 

 

 
 

 

 

       
[ ] [ ], , ,

| | ?
BE EC DF FC AE EF
AB x cm x

= = ⊥

= ⇒ =
 

 

A) 4 2  

B) 3  

C) 4  

D) 4 3  

E) 8 2  
 

3355..  

ABCD.ھو مستطیل ABGH.ھو مربع 
 

 

 

 

 
 

 

     2

| | | | | | | | , | | 12
( ) ?

AE EF FB GC DC cm
A ABCD x cm x

= = = =

= ⇒ =
  

 

A) 36  

B) 48  

C) 96  

D) 144  

E) 192  
 

 

3366..      

ABCD.ھو متوازي أضلاع 

 
2( ) ?A ABCD x cm x= ⇒ =   

 

A) 20 

B) 25 
C) 30 

D) 35 

E) 40 

 
 

 

3377..  

ABCD.ھو شبھ منحرف 

 
             ?x =   
  

A) 11 

B) 13 

C) 15  

D) 17 
E) 21 
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A) 4 2  

B) 3  

C) 4  

D) 4 3  

E) 8 2  
 

3355..  

ABCD.ھو مستطیل ABGH.ھو مربع 
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AE EF FB GC DC cm
A ABCD x cm x

= = = =
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A) 36  

B) 48  

C) 96  

D) 144  

E) 192  
 

 

3366..      

ABCD.ھو متوازي أضلاع 

 
2( ) ?A ABCD x cm x= ⇒ =   

 

A) 20 

B) 25 
C) 30 

D) 35 

E) 40 

 
 

 

3377..  

ABCD.ھو شبھ منحرف 

 
             ?x =   
  

A) 11 

B) 13 

C) 15  

D) 17 
E) 21 

 

 

 
 

 

3388..  
ABCDEF  ھوشكل سدسي منتظم

        
         [ ] [ ]3 , 2 3 ?AK cm KF cm x= = ⇒ =  

 

A) 3 31   

B) 93   

C) 9 3   

D) 9   

E) 10 3  

 
3399..  

O أعطیت دائرة متمركزة في

 
         ?x⇒ =  

 
A) 5 

B) 7 

C) 5 2   

D) 7 2   
E) 8 

 

 

4400..  

ھو قطر نصف الدائرة. ما مجموع  CAB [AB] المثلث الأیمن
؟2بالسمالمساحات المظللة

 
 

A) 36   

B) 36 2   

C) 36π   

D) 72  

E) 72π   
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GENEL YETENEK TESTİ
1) Bu test sizin soyut düşünme, akıl yürütme ve problem çözme alanlarındaki becerilerinizi ölçmek için 
hazırlanmıştır.
2) Bu testte 40 soru bulunmaktadır.
3) Bu testteki soruların cevapları, Cevap Kâğıdının Genel Yetenek Testi için ayrılmış olan kısmına 
işaretlenmelidir.
4) Bu testte istediğiniz sorudan cevaplamaya başlayabilirsiniz.
5) Bu testte cevaplarınızı işaretlerken cevapladığınız soru numarası ile cevap kağıdındaki Genel Yetenek 
Testi alanındaki cevap numarasının aynı olmasına dikkat etmeniz gerekmektedir.

GENERAL APTITUDE TEST
1) This test is prepared to measure your skills in abstract thinking, reasoning, and problem solving areas.
2) There are 40 questions in this test.
3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved 
for General Aptitude.
4) In this test, you can start responding at any question you want.
5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in 
General Aptitude Test part to be the same.
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A) 58 
B) 61 
C) 63 
D) 67 
E) 70 

 

22..  

 

 

 

 

 

 

A)      B)   

 

 

C)        D) 

 

 
     E) 

 
 

 

 

 

 

 

33.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A)  

 
 

B)  

 
 

C)  

 

D)  

 
 

E)  
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44..  

أي من الصور المقدمة تختلف عن الصور الأخرى؟
 

A)  
 
 
 
 
 
B)  
 
 
 
 
 
C)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
D)  
 
 
 
 
 
E)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

55. 

 

 
  

 

A) 46522   
B) 14486 
C) 42152 
D) 12632 
E) 47149 

 

66..  

      

98723
79231
21983 ?
79821
31987

⊕ ⊗ 
⊕ ⊗ ⊕ ⊗ → ⊕⊗ =
⊕ ⊗ 

⊕ 

 

 

   

  

  







 

A) 98723       
B) 39817  
C) 21983 
D) 79821  
E) 31987 

 

77..    

      ?

T A S A
K A T A

T A K AS A N A
S A K A
T A K A

∆
 ∇ → =∇



∇












  

A) ∆     
B) ∇  
C) ∇   
D)

   
E) ∇   
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44..  

أي من الصور المقدمة تختلف عن الصور الأخرى؟
 

A)  
 
 
 
 
 
B)  
 
 
 
 
 
C)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
D)  
 
 
 
 
 
E)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

55. 

 

 
  

 

A) 46522   
B) 14486 
C) 42152 
D) 12632 
E) 47149 

 

66..  

      

98723
79231
21983 ?
79821
31987

⊕ ⊗ 
⊕ ⊗ ⊕ ⊗ → ⊕⊗ =
⊕ ⊗ 

⊕ 

 

 

   

  

  







 

A) 98723       
B) 39817  
C) 21983 
D) 79821  
E) 31987 

 

77..    

      ?

T A S A
K A T A

T A K AS A N A
S A K A
T A K A

∆
 ∇ → =∇



∇












  

A) ∆     
B) ∇  
C) ∇   
D)

   
E) ∇   

 

 

 

88. 

 

 

 

 

 

 

A) 7 

B) 7
2

 

C) 9 
D) 14 

E) 2
7

  

 

99.  

 

 

 

 

A)                                       B)  
 
 
 
 
 
C)                                       D)  
 
 
 
 
 
E) 

 

 

 

 

 

 

 

1100..  

 

  أي  ،  لذلك  وفقًا  ..متوازنةالمذكورة اعلاه   الثلاثة  الموازین  جمیع
  الثالث؟  المیزان   في  الاستفھام  علامة  یمثل   یلي  مما

 

A)  
B)  
C)  
D)  
E)  
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1111..    

           
A)  

 
 
 

B)  
 
 
 

C)  
 
 
 

D)  
 
 
 

E)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1122..    

    
A)  

 
B)  

 
C)  

 
D)  

 
E)  
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1111..    

           
A)  

 
 
 

B)  
 
 
 

C)  
 
 
 

D)  
 
 
 

E)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1122..    

    
A)  

 
B)  

 
C)  

 
D)  

 
E)  

 

 

 

 

 

 

 

 

1133..    

 
 
 
 
 
        0,  0,  0  ?a b c a> > > ⇒ =  

 
A) 2  
B) 3 
C) 4 
D)5 
E) 7 

 

1144..    

..طبیعیًا  عدداً  حرف  كل  یمثل  ،  الضرب  جدول  في
  
 

 

 

 
3 ( )  ?K A

M N
⋅

=




 

 

A) A 
B) T  
C) M  
D) K 
E) N 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1155.  

 

 

 

 

 
 

A) 4 
B) 8 
C) 9 
D) 12 
E) 18 

 

1166.  

      
 
 

A)      B)   

 

 
C)      D)         

 
 
E) 
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1177. 

  انفتاحا   یكون  أن  یمكن  لا  یلي  مما  أي
  المحدد؟  للمكعب

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1188.  

21 34 55 89 
5 8 13 ? 

 

A) 21 
B) 22 
C) 23 
D) 24 
E) 25 

 

 

 

 

1199.  

0 1 1 
2 2 2 
3 6 ? 

 

A) 720 
B) 6  
C) 9 
D) 3 
E) 120 

 

2200.  

 
 
A)         B) 

       
 

 
      C)     D) 

 

 
      E) 
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2211. 

  

 

 

 

 

 

         A=? 
 

A) 35 
B) 40 
C) 45 
D) 50 
E) 55 

 
2222.    
المربعاي من الشكل المعطاه ادناه یكمل           

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2233. 

13 15 19 32
?

a b
b a⇒ − =

 

 
A) 14 
B) 13 
C) 11 
D) 9 
E) 6 

 
 
 
 

2244. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) 100 
B) 90 
C) 85 
D) 65 
E) 50 

 

2255. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

1177. 

  انفتاحا   یكون  أن  یمكن  لا  یلي  مما  أي
  المحدد؟  للمكعب

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1188.  

21 34 55 89 
5 8 13 ? 

 

A) 21 
B) 22 
C) 23 
D) 24 
E) 25 

 

 

 

 

1199.  

0 1 1 
2 2 2 
3 6 ? 

 

A) 720 
B) 6  
C) 9 
D) 3 
E) 120 

 

2200.  

 
 
A)         B) 

       
 

 
      C)     D) 

 

 
      E) 
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2266.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2277. 
الشكل الثالث مقطوع من ..المربع  كشكل   مطوي  الورق

القص؟  بعد  تكون مفتوحة   التالیة  الأشكال  من  أي  ..الزوایا، 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

2288. 

        

  كم  ..لقاعدة  وفقًا  الوحدة  مربعات  ترتیب  یتم  ،  الصورة  في
  ؟العاشر  السطر  في  المستخدمة  المربعات  عدد

A) 12 
B) 17 
C) 20 
D) 34 
E) 55 
 

2299. 
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3300.  

 

 

 

 

 

 

 

             A+B=? 
 

A) 44 
B) 28 
C) 32 
D) 36 
E) 54 

  

3311. 

  ..الوحدات  مكعبات  من  المحدد  المستوى  في  الھیكل  یتكون
  ھیكل  لإكمال  المطلوبة  المكعبات  عدد  ھو  ما  الأقل  على
الھیكل؟  ھذا  كسر  دون  مكعب  شكل  على  جدید

 

 

 

 

 

 

A) 13 
B) 15 
C) 25 
D) 26 
E) 32 

 

 

 

 

 

 

3322.  

إلى 1المحدد ، یتم استخدام الأرقام من 5× 5في الجدول 
 مرة واحدة في كل صف وفي كل عمود. 5

 

 

 

 

 

 

 

                   − + = ?A B C   

A) 0 
B) 3 
C) 5 
D) 6 
E) 7 
 

3333. 

 

 

 
 
 
 
 
 

  ؟6 × 6  سودوكو  في  ؟==  ب  ++  ج  --  أ
− + = ?A C B

A) 5 
B) 6 
C) 7 
D) 8 
E) 9  
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34.  

 

 

 

 

 

 

A) 4 
B) 5 
C) 6 
D) 7 
E) 8 

 

3355..  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ?x y+ =  
 
 

A) 61 
B) 59 
C) 57  
D) 55 
E) 53 

 

 

 

 

 

 

 

3366. 

للمرآة؟  بالنسبة  الشكل  انعكاس  ھو  ما
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A) 

 
 
 
 
 
 

B) 

 
 
 

C) 

 

 

 

 

D) 

 

 

 

 

E) 
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3377.  

  

 

3388.  

 
 

A) 16 
B) 17 
C) 18 
D) 20 
E) 24 

 

 

 

 

3399.  

 

 

 

 

 

       ?K L+ =  

A) 1 
B) 2 
C) 5   
D) 8  
E) 9 

 

4400. 

   

 

 

 

 

  في  إزالتھا  تمت  اذاالتي  المرقمة  الوحدات  مكعبات  ھي  ما
  العلوي؟  المظھر  یتغیربحیث   المحدد  الھیكل

  

A) 1, 2 
B) 1,3 
C) 3,4 
D) 2,3 
E) 1,2,3 
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